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Pozsonyban ülésezett Szeptember 19-20-án a Nemzetközi Tûzoltóságok és
Mentést Végzõ Szervezetek Nemzetközi Egyesülete (CTIF) küldöttértekezlete.
Az elõre kiadott napirend szerint lebonyolított ülésen a CTIF Magyar Nemzeti
Bizottságát háromfõs delegáció képviselte. 

SVÉD ELNÖK A CTIF ÉLÉN 2012. 
 
 Pozsonyban ülésezett Szeptember 19-20-án a Nemzetközi Tûzoltóságok és
Mentést Végzõ Szervezetek Nemzetközi Egyesülete (CTIF) küldöttértekezlete. Az
elõre kiadott napirend szerint lebonyolított ülésen a CTIF Magyar Nemzeti
Bizottságát háromfõs delegáció képviselte. Beszámolt munkájáról a küldötteknek
az elmúlt egy évben a szervezetet irányító ügyvivõ elnök, majd döntõ többséggel új
elnököt választott a testület a svéd Tore Eriksson személyében. 
 
 A CTIF Magyar Nemzeti Bizottságát háromfõs delegáció képviselte, amelynek
Bérczi László tû. dandártábornok mellett tagja volt Prof. Dr. Bleszity János tûzoltó
vezérõrnagy, alelnök és Potoczky Andrea tû. alezredes, titkár. 
 
 A végrehajtó bizottságok alelnökeinek és a szakmai bizottságok elnökeinek
beszámolója után a 25 ország képviseletében jelenlévõ több mint száz küldött
elnököt választott: 16 tagállam a svéd jelöltre adta voksát, így a következõ négy
évben Tore Eriksson irányítja a szervezet munkáját. A CTIF egész munkájára
kiható döntés volt az is, hogy a tagok az ázsiai országok közül elsõként Japán
felvételi kérelmét fogadták el, amelyrõl a szigetország delegációja a helyszínen
értesült, és az ülés további munkájában is részt vehetett. 
 
 A küldöttek ezt követõen elfogadták az elõzõ évi, pozitív mérleggel záró pénzügyi
beszámolót, áttekintették a jelenlegi költségvetési évet, valamint vázolták a jövõ évi
terveket. Elõkészítés szintjén szó esett a 2013. július közepén Franciaországban,
Mulhouse-ban megtartandó tûzoltó olimpiáról is. A négyévenként megtartott
viadalon várhatóan több kategóriában hazánk is csapatokat indít. 
 
 A küldöttértekezlet után, 20-án délután megtartotta második ülését az Európai
Tûzoltó Konferencia, ahol mások mellett Bérczi László tû. dandártábornok,
országos tûzoltósági fõfelügyelõ is elõadást tartott. Magyarország új, január óta
mûködõ katasztrófavédelmi rendszerét ismertette a konferencia hallgatóságával,
kiemelt figyelemmel a tûzvédelem területét érintõ változásokra. A fõfelügyelõ e
fórumon is hangsúlyosan szólt az önkéntesség fontosságáról és az önkéntes
tûzoltók mentõ tûzvédelemben vállalt szerepérõl. Kitért arra is, hogy július 15-én
hivatalosan is megalakult a HUNOR és a HUSZÁR Mentõszervezet. A tábornok
beszélt a két csapat összetételérõl, képességeirõl és az októberben esedékes
ENSZ INSARAG minõsítésrõl is. A konferencia résztvevõi nagy érdeklõdéssel
hallgatták az elõadást és a prezentációt, utóbbit Norvégia küldöttsége el is kérte. 
 
 Forrás részletek: www.katasztrofavedelem.hu 
 
 
 Szekszárd, 2012.09.23. 
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